
 

 
 
 

 
  

  

 Министарка Зорана Михајловић посетила Врање

  
У оквиру посете Врању, Министарка грађевинарства, саобраћаjа и инфраструктуре Зорана Михаjловић са сарадницима, наjпре је 

обишла локациjу за изградњу станова за припаднике служби безбедности, где jе разговарала са градоначелником Врања др Слободаном 
Миленковићем. Међу присутнима су били и народни посланик Славиша Булатовић, начелник Пчињског округа Срећко Пеjковић, руковод-
ство Града, директори градских jавних установа и предузећа. Градоначелник Миленковић jе рекао да ће на локациjи поред ОШ ,,Светозар 
Марковић” бити изграђено око 190 станова, односно око 7.500м2, на комплетно инфраструктурно опремљеном земљишту коjе jе у 
власништву Града. ,,Од шест градова, Врање jе jедини град коjи jе комплетно спреман за изградњу станова. Након обезбеђивања финансиj
ских услова на седници Владе и одабира извођача радова, овде практично може да се гради”, истакла jе министарка Михаjловић. Градона-
челник Миленковић jе рекао, такође, да постоjи велико интересовање за куповину станова, jер се у анкети приjавило 458 лица. По урбанис-
тичком проjекту, све стамбене jединице имаће приземље, три спрата и поткровље, чуло се приликом обиласка локациjе.

Потпредседница Владе и министарка  разговарала је и са начелником Пчињског управног округа Срећком Пеjковићем и челницима 
суседних општина, а након тога и са градоначелником Врања др Слободаном Миленковићем и сарадницима, у присуству и народног посла-
ника Славише Булатовића. У обраћању новинарима, потпредседница Михаjловић jе истакла да jе приликом доласка у Врање обишла тунел 
у Предеjану у Грделичкоj клисури. ,,Ради се непрестано и jа се захваљуjем свима коjи су ангажовани на реализациjи овог проjекта. Велику 
захвалност изражавам и градоначелнику Врања др Слободану Миленковићу и његовим сарадницима, коjи су схватили значаj проjекта 
изградње станова за припаднике снага безбедности, и краjње одговорно и благовремено доставили сву неопходну документациjу. Врање 
предњачи и по издавању грађевинских дозвола и броjу озакоњених обjеката", истакла jе она. По њеним речима, на састанку са челницима 
суседних општина разговарало се о путноj инфраструктури, нелегалноj изградњи на Власинском jезеру, комуналноj инфраструктури. ,,У 
претходне три године уложено jе 1,5 милиjарди динара на одржавање путева у Пчињском округу, а опредељено jе jош пола милиjарде. 
Постигнут jе договор са JП ,, Путеви Србиjе" да сачини анализу стања путева на овом подручjу", нагласила jе Михаjловићева. Обраћаjући се 
новинарима градоначелник др Слободан Миленковић  говорио jе о значаjу проjекта изградње станова за припаднике снага безбедности, 
захваливши се потпредседници и Влади Србиjе на подршци коjу град Врање има. ,,Разматрали смо приоритетне проjекте у области инфра-
структуре коjи су у надлежности ресорног министарства и републичких предузећа. Ту мислим на реконструкциjу коловоза и санациjу 
клизишта на државном путу на релациjи Бресница Ранутовац, решавање петље Врањска Бања и валоризациjу туристичких потенциjала 
Врањске Бање и Бесне Кобиле, изградњу два кружна тока на државном путу 2А и бољи приступ Индустриjскоj зони, уређење прелаза преко 
аутопута у Павловцу и Нерадовцу, проширење и унапређење депониjе Метерис, завршетак изградње Позоришта, реконструкциjу Дома 
културе и обjекта Железничке станице у Врању и Врањскоj Бањи", истакао jе градоначелник др Миленковић. Он jе указао и на значаj реали-
зациjе ових проjеката у смислу побољшања услова за живот грађана, као и на чињеницу да jе Врање jедна од првих локалних самоуправа 
коjа jе усвоjила План капиталних инвестициjа. Потпредседница и министарка Зорана Михаjловић разговарала је и  са грађанима о њиховим 
проблемима.
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Обележавање 31.јануара 

Додељена наjвиша градска признања 

 
 

На свечаноj академиjи уприличеноj поводом Дана града и 140. годишњице ослобођења од Турака, коjоj су 
присуствовале броjне званице, говорио jе градоначелник др Слободан Миленковић, осврнувши се на велики значаj 31. 
jануара у вишевековноj историjи Врања и претке коjи су волели Србиjу и били истраjни и одлучни. ,,Са таквом 
одлучношћу и високим степеном одговорности руководимо се у извршавању свакодневних обавеза, што jе резултирало 
реализациjом броjних проjеката. Чињеница да jе за годину дана смањен броj незапослених за 1.146 лица, потврда jе да 
смо на исправном путу у настоjању да оживимо постоjеће привредне потенциjале и привучемо инвеститоре. Уз помоћ 
државе, посебно Министарства привреде и Канцелариjе за управљање jавним улагањима фокусирали смо се на 
инфраструктурно уређење Индустриjске зоне. То ће бити приоритет и у овоj години, jер само стварањем повољног 
пословног амбиjента можемо очекивати отварање нових радних места и jош веће смањење броjа незапослених." 
Градоначелник jе говорио и о планираним проjектима, чиjа се реализациjа очекуjе у овоj години. На свечаноj академиjи 
градоначелник Миленковић и председник Скупштине града Деjан Тричковић уручили су наjвиша градска признања. 
Плакету ,,31. jануар" добио jе државни секретар у Министарству привреде Драган Стевановић. Специjално jавно 
признање , у виду дипломе и новчаног износа од 100.000 динара припало  jе Зори Живадиновић Давидовић, унуци Боре 
Станковића, коjу jе примила Љиљана Лазаревић Давидовић. У кратком обраћању она се захвалила и истакла да Борини 
потомци воле и носе у срцу Врање. Добитник jавног признања jе и некадашњи председник општине Драгољуб Митић, а 
награда jе уручена његовом сину Срђану Митићу. Међу лауреатима признања 31. jануар jе и Влаjко Jовић, коjи се 
захвалио у писаноj форми и одрекао новчаног износа од 50.000 динара за лечење оболеле деце, затим  Програм 
ЕВРОПСКИ ПРОГРЕС и Канцелариjа за управљање jавним улагањима. У име награђених захвалио се државни секретар 
Драган Стевановић.,, Велика jе част добити ово признање jер су се пре 140 година наши преци борили за слободу свих 
нас. Човек вреди онолико колико одговорности и посвећености покаже у времену и месту у коме живи, и на дужности 
коjу обавља.  Руководећи се тиме jа сам се трудио да пружим максималан допринос, и са своjим сарадницима у 
Министарству привреде помогнем Врању. Лако jе и jедноставно ако следите политику председника државе Александра 
Вучића и Владе Републике Србиjе. Ова награда jе за мене обавеза, али и за руководство града и народног посланика, 
да раде jаче, брже и боље у интересу грађана, коjи су нам указали поверење", истакао jе Стевановић. На академиjи jе 
наступио уметнички ансамбл Министарства одбране ,,Станислав Бинички" под диригентском палицом Павла 
Медаковића, и солисти групе ,,Лутаjућа срца". 
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Три дечака и jедна девоjчица у Новогодишњоj ноћи 
01. јануар 2018. 

 

Врање у музичком проjекту ,,Србиjа у ритму Европе" 
04. јануар 2018. 

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима 
организовао jе приjем за Кристиjана Стошића, реперезентативца Србиjе 
у трчању, коjи jе и званично постао члан Атлетског клуба ,,Врањски 
маратонци". Том приликом градоначелник др Миленковић jе изразио 
велико задовољство што ће Стошић, коjи jе рођен у Врању, у наредном 
периоду бранити боjе свог града и преносити  богато искуство на млађе 
генерациjе, коjе све више показуjу интересовање за оваj спорт. Како jе 
на приjему истакао Стошић, већ 21 годину се бави трчањем и до сада jе 
учествовао на више од 400 надметања у земљи и иностранству, и на 
њима освоjио око 300 награда. ,, Велики сам заљубљеник у оваj спорт, 
коjи као и сваки други, захтева велика одрицања и велика улагања. 
Радостан сам што ћу представљати Врање и очекуjем да чланови 
Атлетског клуба ,,Врањски маратонци" буду у самом врху", рекао jе 
Стошић. На приjему jе било речи и о могућности да у Врању буде 
одржано државно првенство у трчању.  

Помоћник градоначелника Александар Стаjић и члан Градског већа др 
Мирољуб Станковић, обишли су Породилиште врањске Болнице. Они 
су, наjпре, посетили Боjану Аритоновић из Дубнице код Врања, маjку 
дечака коjи jе дошао на свет само два минута после поноћи и уручили 
jоj износ од 20.000 динара. Врањско Породилиште jе, како су истакли 
запослени, после дужег времена у Новогодишњоj ноћи било богатиjе за 
jош три бебе. Њиховим маjкама, двема из Врања и jедноj из Прешева, 
уручени су износи од по 10.000 динара. Стаjић и Станковић су истакли 
да jе пракса последњих шест година да прворођена беба добиjе 
jеднократни износ, али jе руководство Града ипак одлучило да даруjе 
све маjке. Иначе, у Врању jе током 2017. године рођено 1.626 беба, за 
63 више него претходне године.  

Приjем за репрезентативца Кристиjана Стошића 
04. јануар 2018. 

 

Градоначелник  др Слободан Миленковић и заступник ,,Europion 
capital advisors management d.o.o.“ Игор Карадаревић потписали 
су Уговор о учешћу  Врања у великом музичком проjекту под 
називом ,,Србиjа у ритму Европе". Прва Српска Телевизиjа и 
,,Србиjа у ритму Европе" направили су наjвећи дечиjи музички 
проjекат у виду такмичења у Србиjи, а коjи jе подржан од стране 
Амбасадора Европе и Европске униjе. Аудициjа ће бити одржана у 
свим основним и средњим школама у сарадњи са директорима и 
биће одабрано 20 наjталентованиjих ученика.  Деца коjа буду 
изабрана представиће се на страном jезику односно jезику земље 
коjу им додељуjе организатор, а њихов наступ  jе у стилу 
Евровизиjског такмичења. Организатори ће обучавати децу, и 
екипе из телевизиjског програма долазиће jедном до два пута 
недељно у сваки град, како би учесници били спремни за 
телевизиjски пренос. 

Финални концерт манифестациjе ,,Србиjа у ритму Европе" биће организована у Нишу, прошлогодишњем победнику, 
коjи ће уживо преносити Прва Српска Телевизиjа. Прва награда за победника jе 50% од укупног нето прикупљеног 
новца од послатих СМС порука, коjи се преноси у буџет града, а намењен jе за побољшање услова у школама.   
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15. јануар 2018. 

 

 
Организовање ове jавне презентациjе има за циљ упознавање свих релеватних субjеката на териториjи града 
Врања са планским решењем", истакла jе Антићева. Након тога,  Jелена Здравковић одговорни планер 
презентовала jе Нацрт Измена и допуна Просторног плана Града Врања у име JП ,,Завод за урбанизам", коjи jе 
обрађивач овог документа. ,,Циљ ових измена jе стварање правног и планског основа за издавање локациjских и 
грађевинских дозвола. Планом jе обухваћено подручjе града Врања, односно 860 км2, што jе 107 катастарских 
општина,  105 насеља, 52 месне заjеднице и 21 месна канцелариjа", додала jе Здравковићева. Такође, на 
презентациjи  je представљен  и Извештаj о стратешкоj процени утицаjа на животну средину Измена и допуна 
Просторног плана Града Врања о чему jе говорила дипломирани еколог Евица Раjић у име компаниjе ,,ЕCОlogika 
Urbo“ из Крагуjевца. 

  

 Гимназиjалка Jефимиjа Наjдић постигла велики успех 
16. јануар 2018. 

На Међународном конкурсу за есеj, коjи jе расписан у Бугарскоj у част рођења 
Исуса Христа,  под називом ,,Дете jе рођено, син нам jе дат", Jефимиjа Наjдић 
ученица трећег разреда Гимназиjе ,,Бора Станковић" у Врању освоjила jе прву 
награду. На конкурс jе стигло 206 радова, а учествовали су ученици из Италиjе, 
Грчке, Србиjе, Босне и Херцеговине, Украjине и земље домаћина. Поред награде у 
виду дипломе и књиге, Jефимиjин есеj ће обjавити и организатори конкурса 
,,Magazine Storks" и ,,Chance by Skills". По речима надлежних у Гимназиjи, 
Jефимиjа Наjдић jе изузетна ученица укључена у многе међународне проjекте, и 
добитник jе како републичких, тако и међународних награда.  

Признање Врању 
16. јануар 2018. 

 
 

 

 

У великоj сали Скупштине града одржана jе jавна 
презентациjа Нацрта Измена и допуна Просторног плана 
Града Врања и Извештаjа о стратешкоj процени утицаjа на 
животну средину Измена и допуна Просторног плана Града 
Врања, коjоj jе присуствовао градоначелник др Слободан 
Миленковић са сарадницима. Присутнима се обратила Jована 
Антић, руководилац Одељења за урбанизам, имовинско-
правне послове и комунално стамбене делатности. ,,Разлози 
за приступање изради Измене и допуне Просторног плана 
града Врања су наjпре промене у Закону о планирању и 
изградњи, као и промене коjе су наступиле у простору. То су 
прво изградња Коридора 10, као и израда неколико Планова 
подручjа посебне намене као што су Регионални центар за 
обуку jединица за мултинационалне операциjе База ,,Jуг", 
изворишта водоснабдевања Jелашница и бране Првонек. 

На основу годишње анализе реализациjе задатака из надлежности Регионалног 
центра Министарства одбране у Нишу, Град Врање jе jедини од 42 jединице локалне 
самоуправе, коjи jе добио повељу захвалности. Тим поводом у Нишу jе уприличена 
свечаност, на коjоj jе градоначелнику Врања др Слободану Миленковићу уручено ово 
значаjно признање. ,,У протеклом периоду сарадњу са Воjском и Регионалним 
центром Министарства одбране у Нишу подигли смо на jош виши ниво. Ово 
признање jе доказ нашег партнерског и одговорног односа, коjи jе крунисан добрим 
резултатима", истакао jе градоначелник др Миленковић. Он се у свом обраћању 
осврнуо и на предстоjећу  изградњу станова за припаднике снага безбедности у 
Врању. Иначе, на основу анализе, Центар Министарства одбране у Врању, по други 
пут jе изабран за наjбољи у Регионалном центру Министарства одбране у Нишу. 

Одржана jавна презентациjа Нацрта измена и допуна Просторног плана 
града Врања
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Велико интересовање за зимовање на Бесноj Кобили 
17. јануар 2018. 

 

У првоj половини jануара у Планинарском дому на Бесноj Кобили ноћило 
jе око 400 гостиjу из Србиjе, Бугарске и Македониjе, сазнаjемо од 
надлежних у Туристичкоj организациjи Врање. За зимску сезону, посебно 
у фебруару, када jе и  распуст за ученике основних и средњих школа, 
сви капацитети биће попуњени. У циљу што боље припремљености за 
ову сезону, реновиран jе ресторански део Планинарског дома. Такође, 
поправљен jе и табач снега, коjи ниjе био у функциjи дуже време. На таj 
начин, биће омогућено и да стазе за скиjање у сваком тренутку буду 
доступне љубитељима зимских спортова.       

Градоначелник др Слободан Миленковић и директор ,,Spilit" doo 
Александар Комаров, фирме коjа jе у августу прошле године у 
Врању отворила погон за производњу тапацираног намештаjа, 
потписали су уговор о донаторству традиционалне културно-
просветне и духовне манифестациjе ,,Светосавска недеља". ,,У 
Врању се већ 28 година одржава манифестациjа у част првог 
српског просветитеља и архиепископа Светог Саве. Поносни смо 
на ,,Светосавску недељу", тим пре што jе Врање прво у Србиjи 
почело да jе организуjе", рекао jе градоначелник др Миленковић 
захваљуjући се менаџменту на друштвеноj одговорности. 
Миленковић и Комаров сусрет су искористили за разговор о 
пословању, и како се чуло том приликом, у фирми jе тренутно 
запослено 140 радника, а у наредном периоду ће их бити знатно 
више. За само две недеље развили су десет нових модела, како би 
одговорили захтевима многоброjних купаца. ,,Spilit" doo има 16 
малопродаjних обjеката у Србиjи, а експанзуjу тек очекуjу у 
повећању производње и пласману. Изражено jе и задовољство 
стручношћу запослених.   

,,Spilit" doo кум ,,Светосавске недеље" 
17. јануар 2018. 

 

У Врањскоj Бањи отворени балон сала и затворен базен 
26. јануар 2018. 

 

 

Поводом 26. jануара, Дана Градске општине  Врањска Бања, 
  градоначелник Врања др Слободан Миленковић и председник 
градске општине Врањска Бања  Драган Сентић  званично су отворили 
спортску балон салу и затворен базен у Врањскоj Бањи. ,,Ово jе 
изузетно значаjан проjекат, коjи ће Бањи и околини донети 
многоструке користи.  Површина базена jе 100м2, а температура воде 
од 25 до 30 степени.  Успели смо да обезбедимо топлификациjу 
обjекта,  користећи природне ресурсе наjтоплиjег извора у Европи. 
Укупна вредност радова jе око 53 милиона динара. У циљу развоjа 
овог краjа, искористио бих прилику да позовем све заинтересоване 
инвеститоре да улажу у Бању“, додао jе Сентић. 

Након тога, присутнима се обратио градоначелник Врања др Слободан Миленковић, истичући да jе завршетак 
овог модерног спортског комплекса, резултат тимског рада руководства Врања и Врањске Бање. ,,Овом великом 
инвестициjом допиносимо развоjу Бање , здравственог и  спортског туризма. Искористили смо геотермални 
потенциjал краљевске бање путем топловода, за коjи jе Врање издвоjило близу 5 милиона динара.  Изградњом 
балон сале и базена, као комплетне целине, послали смо jасан сигнал инвеститорима да улажу у хотеле и 
смештаjне капацитете овог места“,нагласио jе Миленковић. Овом догађаjу  присуствовали су Драган Стевановић 
државни секретар у Министарству привреде, Славиша Булатовић, народни посланик, начелник Пчињског округа 
Срећко Пеjковић, градски већници, директори jавних предузећа и многоброjни грађани. На отварању jе 
наступило КУД ,,Врелац“ из Врањске Бање. 
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Дефинисан jе правни положаj Врањске Бање, на шта сам веома поносан, jер ће оваква надлежност и одговараjући кадровски 
потенциjал у великоj мери оjачати и допринети унапређењу свих области Врањске Бање, а пре свега jачању туризма, за шта 
Градска општина има огромни потенциjал. У оквиру Програма развоjа туризма града Врања, Врањска Бања заузима посебно 
место и наставићемо са валоризациjом геотермалних потенциjала наjтоплиjе бање у Европи“, додао jе Миленковић.  На основу 
Одлуке Скупштине ГО  Врањска Бања, председник Драган Сентић уручио jе Специjално jавно признање ученику Ђорђу 
Станковићу, ђаку генерациjе у школскоj 2016/2017. год,  и Jавна признања Петру Стоjановићу, Милану Николићу и Србољубу 
Николићу, заслужним поjединцима коjи су своjим радом допринели развоjу овог места. На свечаности jе наступио  и хор ОШ 
,,Предраг Девеџић“. 

 

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и регионални директор Helpa за 
Србиjу и Црну Гору Klaus Mock, потписали су уговор о сарадњи на проjекту 
,,Смањење сиромаштва кроз могућност запошљавања у циљу приступања Србиjе 
Европскоj униjи." По речима градоначелника сарадња између Врања и Helpa jе 
изузетно успешна, и до сада jе реализовано 19 проjеката, а броj корисника jе 
518. Вредност досадашњих проjеката износи око 2 милиона евра. ,,Веома ми jе 
драго што jе Врање део новог  проjекта, коjи за циљ има укључивање Рома, 
Ромкиња и осталих угрожених група становништва у социjални и економски 
циклус земље, односно смањење сиромаштва међу циљним групама", нагласио 
jе Миленковић додаjући да Help има изузетно добре примере проjеката, коjи су 
Врању послужили за израду Локалног акционог плана запошљавања. На 
одговорном и партнерском односу захвалио се регионални директор Helpa за 
Србиjу и Црну Гору Klaus Mock, док jе шеф Канцелариjе ове организациjе у 
Врању Бане Станоjковић истакао да ће бити подржано 25 корисника. Од тога 
40% ће бити жене, а 50% Роми. Вредност проjекта за Врање jе 53.780 евра. 
Информативне кампање почињу за 15 дана, како би што већи броj људи био 
упознат са могућностима да уз подршку Helpa и Града започне сопствени бизнис. 
Проjекат финансира Шведска агенциjа за међународни развоj и сарадњу SIDA. 

Поводом 140 година од ослобођења Врањске Бање од турске владавине, 
одржана jе свечана седница Скупштине у присуству наjвиших званичника. 
,,Полазећи од потреба мештана, али и оних коjи у Бању долазе као туристи, 
било jе важно да завршимо започете инфраструктурне проjекте и почнемо 
са реализациjом нових. После много децениjа Врањска Бања се изборила за 
већу самосталност, а буџет за ову годину jе развоjног карактера. Тежња 
руководства  у наредном периоду биће да допринесе пуном развоjу ове 
средине, унапреди живот мештана и створи боље услове за долазак 
инвеститора и развоj туризма, као и осталих привредних грана“, рекао jе 
Драган Сентић председник градске општине Врањска Бања. Након тога, 
градоначелник Врања др Слободан Миленковић честитао jе  Дан 
ослобођења истичући значаj подршке државе, али и локалне самоуправе за 
развоj Врањске Бање. ,,Таj задатак смо схватили веома озбиљно, jер jе 
Врањска Бања од изузетне важности, не само за Врање, већ и читав jуг 
наше земље. 

Врањска Бања обележила Дан ослобођења 
26. јануар 2018. 

 

Нови уговор са Хелпом 
29. јануар 2018. 

 

Приjем за припаднике Комуналне полициjе 
30. јануар 2018. 

 

 

Начелник Градске управе Душан Аритоновић приредио jе 
приjем за припаднике Комуналне полициjе, коjа обележава 7. 
годишњицу од оснивања. Аритоновић jе рекао да jе изузетно 
задовољан радом Одељења Комуналне полициjе, коjе бележи 
значаjне резултате, посебно у области повећања прихода. 
Аритоновић jе истакао, такође, да Комунална полициjа има 
апсолутну подршку градског руководства у ставу да нема 
привилеговиних и да се према свима поступа у складу са 
законом. Начелник Комуналне полициjе Ивица Ташковић 
обећао jе jош боље резултате у овоj години, напомињући да 
они не би били могући без подршке руководства града и 
максималног ангажовања свих припадника Одељења. 
Комунална полициjа у Врању почела jе са радом на Дан града, 
31. jануара 2011. године. 
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